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TỰ LUẬN.
	Bài 1                        a.

                                 b.
	A = F.s.cos[image: image4.png]



A = 200[image: image6.png]


 J
	0,5đ

0,25đ

	
	P = A/t

P = 40[image: image8.png]


 W
	0,5đ

0,25đ.

	Bài 2                         a
	Wđ = mv2/2.
	0,125đ

	
	Wt = mgh = 20J
	0,125đ

	
	W = Wđ+ Wt = 20J
	0,25đ

	                                  b
	W1 = Wđ1 + Wt1
Wđ1 = Wt1 => W1 = 2Wt1 = 2mgh1
Vi vật chuyển động trong trọng trường chỉ dưới tác dụng của trọng lực lên cơ năng được bảo toàn. W = W1 => h1 = 5m
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0,125đ

0,125đ
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	                                 c.
	Khi có lực ma sát  cơ năng khi chạm đất là W’= mv’2/2  = 3,6J
ΔW =W’-W = AFms
=> AFms = -16,4J= Fms.S.cos180
Fms = AFms/S.cos1800 =1,64N
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